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ПРОТОКОЛ № 158 

засідання постійної комісії з питань роботи житлово-комунального господарства, 

приватизації та використання майна територіальної громади міста 

 

06.02.2020          каб. № 113 

15.00  

 

Всього членів комісії: 8 чол. 

Присутні: Золотухін С.Є., Ковальчук І.І., Певнєв О.В., Паламарчук В.А., Ялоха І.С., 

Яницький О.К. 

Відсутні: Нагорна Т.В., Черніцький А.Л. 

Запрошена: Колесник Н.В. – директор Хмельницького обласного центру туризму та 

краєзнавства учнівської молоді. 

В роботі комісії взяв участь секретар міської ради Кривак М.М. 

Головує на засіданні: Певнєв О.В. – голова постійної комісії.  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про розгляд звернення директора СЗОШ № 1 Броварської О. щодо передачі в 

комунальну власність міста приміщення Хмельницького обласного центру туризму та 

краєзнавства учнівської молоді за адресою: вул. Староміська, 2. 

 

2. Різне. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Певнєва О.В. 

Перше питання порядку денного: про розгляд звернення директора 

СЗОШ № 1 Броварської О. щодо передачі в комунальну власність 

міста приміщення Хмельницького обласного центру туризму та 

краєзнавства учнівської молоді за адресою: вул. Староміська, 2 та 

подальшої передачі цього приміщення на баланс школи. 

Надав слово для виступу директору Хмельницького обласного центру 

туризму та краєзнавства учнівської молоді Колесник Наталії 

В’ячеславівні. 

 

ВИСТУПИЛИ: 
Колесник Н.В. 

Довела до відома присутніх, що приміщення є комунальною 

власністю територіальної громади Хмельницької області. Знаходиться 

на балансі комунального підприємства «Комунальники». 

Перший поверх займає Хмельницький обласний центр туризму та 

краєзнавства учнівської молоді, другий та третій – територіальне 

управління Державного бюро розслідувань. 

Приміщення не належить обласному центру туризму та краєзнавства 

учнівської молоді, тому перш як готувати таке звернення, потрібно 

було дослідити це питання. 

Центру туризму та краєзнавства також потрібно це приміщення. Це 

навчальний заклад, в ньому навчаються 860 учнів. 

 

Золотухін С.Є. Відмітив, що якщо директор СЗОШ № 1 звернулась до голови комісії, 

ми повинні відреагувати розглянути звернення, а остаточне рішення 

буде прийматись обласною радою. 

 

Кривак М.М. Проінформував присутніх, що директор СЗОШ № 1 звернулась до 

міського голови з ініціативою передачі з комунальної власності 

обласної ради в комунальну власність міста, а згодом на баланс 

школи, приміщення Хмельницького обласного центру туризму та 
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краєзнавства учнівської молоді по вул. Староміській, 2, мотивуючи 

тим, що школа переповнена, учні навчаються в дві зміни, тому задля 

вирішення проблеми навчання у ІІ зміну вона генерує ідею 

звернутись до обласної ради з проханням передачі приміщення. 

Директор школи повинна була звертатись спочатку не до міських 

депутатів, а до керівництва та депутатів обласної ради – остаточне 

рішення буде за ними. 

 

Ковальчук І.І. Відмітила, що, якщо є потреба в цьому приміщенні для СЗОШ № 1, а 

потреба із-за переповнення школи є, тому треба шукати компроміс 

вирішення проблеми. Можливо потрібно звертатись до управління з 

питань спільної власності територіальних громад та економічного 

розвитку обласної ради та запропонувати обмін на інші приміщення. 

Проте при цьому не треба зашкодити діяльності інших установ, які 

здійснюють діяльність в цьому приміщенні. 

Приміщення в будь-якому випадку залишиться в комунальній 

власності. 

 

Певнєв О.В. Запропонував рекомендувати управлінню комунального майна 

звернутись до обласного комунального підприємства 

«Комунальники» з пропозицією передати приміщення Хмельницького 

обласного центру туризму та краєзнавства учнівської молоді за 

адресою: вул. Староміська, 2 в комунальну власність міста 

Хмельницького шляхом обміну на інше приміщення. 

Поставив на голосування дану пропозицію. 

 

В обговоренні взяли участь: Золотухін С.Є., Ковальчук І.І., Паламарчук В.А., Певнєв 

О.В., Ялоха І.С., Яницький О.К. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утрим. – 0, не голос. – 0. ПОГОДЖЕНО. 

 

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати управлінню комунального майна звернутись до 

обласного комунального підприємства «Комунальники» з 

пропозицією передати приміщення Хмельницького обласного центру 

туризму та краєзнавства учнівської молоді за адресою: 

вул.Староміська,2 в комунальну власність міста Хмельницького 

шляхом обміну на інше приміщення. 

 

 

Голова комісії         О.Певнєв 

 

 

Секретар комісії         Т.Нагорна 


